
В Окинском районе осужден начальник горного участка, по вине которого погиб рабочий

Доказательства, собранные следователями Тункинского межрайонного следственного отдела Следственного комитета по Республике Бурятия, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора исполняющему обязанности начальника подземного горного участка № 2 рудника «Холбинский» открытого акционерного общества «Бурятзолото» Владимиру Цирихову. Он признан виновным в нарушении правил безопасности при ведении горных работ, повлекших по неосторожности смерть человека (ч.2 ст. 216 УК РФ). Следствием и судом установлено, что в декабре 2009 года при имеющихся сведениях о неустойчивости породы при бурении шахты, Цирихов в нарушение установленного порядка, не приостановил производство работ и не принял дополнительных мер безопасности. Вследствие допущенных нарушений произошло обрушение породы, в результате чего погиб ученик проходчика. Приговором суда Цирихову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года.

24 Июня 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627094>